

Отзыв от наставника

Пименовой Алены Николаевны, воспитателя

СП ГБОУ СОШ №1 с. Приволжье детский сад «Теремок»

Для оказания помощи Архипкиной Татьяне Вячеславовне в рамках программы наставничества для работы с педагогами с небольшим стажем работы в дошкольном образовании «Ступеньки творчества» и согласно приказу директора ГБОУ СОШ № 1 с. Приволжье от 01.09.2022г, я была назначена наставником.

ФГОС предполагает, что специалист должен быть компетентным во всех областях развития дошкольного возраста, поэтому, начиная работу, мы поставили перед собой цели и задачи.

Цель наставничества:

Оказание помощи молодым педагогам в повышении квалификации; создание условий для профессионального роста молодых специалистов, тесное вовлечение молодого специалиста в трудовой процесс и общественную жизнь

ДОУ с учетом его индивидуальных способностей.

Задачи наставничества:

1. Обеспечить теоретическую, психологическую, методическую поддержку педагогов с небольшим стажем педагогической деятельности.
2. Стимулировать повышение теоретического и практического уровня педагогов, овладение современными педагогическими технологиями.
3. Способствовать планированию карьеры специалистов, мотивации к повышению квалификационного уровня.
4. Отслеживать динамику развития профессиональной деятельности педагога.

Совместно с Татьяной Вячеславовной, мы выявили основные трудности в профессиональной деятельности (ведение документации группы, составление планов воспитательно-образовательной работы с воспитанниками, конспектов образовательной деятельности особенности

проведения ООД с детьми 6-7 лет, продуктивное взаимодействие педагога с родителями воспитанников, привлечение их к сотрудничеству, выбор темы по самообразованию) и определили совместную программу работы молодого специалиста с наставником.

Согласно проведенной диагностике по профессиональной адаптации, Татьяна Вячеславовна демонстрирует снижение уровня тревоги и стресса во время организации образовательного процесса, общения с родителями воспитанников, коллегами и администрацией учреждения. Воспитанники показывают хорошие результаты подготовки к школе, достаточный уровень сформированности знаний и умений. Татьяна Вячеславовна принимает активное участие семинарах, конкурсах, проходит курсы повышения квалификации, провела открытое занятие. Совместно мы готовили конспекты организованной образовательной деятельности, календарное планирование воспитательно-образовательной работы с воспитанниками. Мною рекомендовано при подготовке к организованной образовательной деятельности, использовать предварительную работу, игровые приемы и электронные ресурсы. Татьяна Вячеславовна овладела необходимыми теоретическими знаниями и практическими навыками организации развивающей предметно-пространственной среды, принимала участие в смортрах-конкурсах уголков природы и мини-музеев народов Поволжья в детском саду.

Подводя итоги, я могу отметить, что работа с молодым специалистом помогает нам укреплять дружеские связи между собой, делает молодого педагога владельцем секретов мастерства, накопленного не только педагогом– наставником, но и всеми педагогами нашего учреждения.

23.05.2023 г Пименова А.Н.